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ASSUNTO: QUESTÃO AGRÁRIA BRASILEIRA 
 

Afirmação I — Incorreta:​
O agronegócio não tem como principal objetivo garantir a alimentação da população brasileira ou erradicar a fome.​
Trata-se de um modelo econômico empresarial e capitalista, baseado na produção em larga escala, mecanizada e 
voltada à exportação.​
​
 
  
Afirmação II — Incorreta:​
A Reforma Agrária realmente busca a democratização do acesso à terra, mas o Movimento dos Trabalhadores 
Sem-Teto (MTST) não é beneficiário direto desse processo, pois sua pauta está ligada à moradia urbana, e não à 
redistribuição de terras rurais.​
​
 
  
Afirmação III – Correta: 
Reconhece que a Reforma Agrária não se limita à redistribuição de terras, mas busca transformações estruturais, 
promovendo educação, cidadania, sustentabilidade e soberania alimentar, em oposição ao modelo concentrador e 
exportador do agronegócio. 
  
Afirmação IV – Correta: 
Descreve corretamente o agronegócio como um sistema industrializado e globalizado, voltado para o mercado 
externo, que prioriza a lógica do lucro e da exportação em detrimento da produção de alimentos para o mercado 
interno, reforçando a concentração fundiária e os impactos socioambientais. 
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